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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εντάχθηκε στο πρόγραμμα «Αντ. Τρίτσης» το πρώην Εκπαιδευτήριο Καψάλη στην Ιτέα  

Π. Ταγκαλής: «Καλύπτουμε τις ανάγκες του σήμερα σεβόμενοι την κληρονομιά μας»  

 
 

Την ένταξη του έργου του Δήμου Δελφών με τίτλο «Διαμόρφωση Πολυχώρου πρώην 

Εκπαιδευτηρίου Καψάλη», στον Άξονα «Παιδεία, Πολιτισμός, Τουρισμός και Αθλητισμός» 

του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης», αποφάσισε στις 13 Νοεμβρίου 2020 ο Υπουργός 

Εσωτερικών κ. Παναγιώτης Θεοδωρικάκος. Το ποσό της χρηματοδότησης ανέρχεται στα  

2.201.000,00 ευρώ.    

Η χρηματοδότηση του έργου πραγματοποιείται μέσω επενδυτικού δανείου που χορηγείται 

από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων, συνομολογείται με δανειακή σύμβαση μεταξύ 

του Κύριου του Έργου που είναι ο Δήμος Δελφών και του Ταμείου Παρακαταθηκών και 

Δανείων και αποπληρώνεται από πόρους του Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (ΠΔΕ) του 

Υπουργείου Εσωτερικών. 

Η παρέμβαση αφορά στη δημιουργία πολυχώρου που θα εξυπηρετήσει κυρίως τους 

κατοίκους της Ιτέας, σε δράσεις πολιτισμού, εκπαίδευσης και ψυχαγωγίας. Σύμφωνα με την 

πρόταση του Δήμου Δελφών θα γίνουν εργασίες επισκευής – συντήρησης του υπάρχοντος 

κτιρίου του Πρώην Εκπαιδευτηρίου Καψάλη, καθώς και του περιβάλλοντος χώρου αυτού. Με 

την ολοκλήρωση των παρεμβάσεων αναμένεται να δημιουργηθεί ένα κτιριακό σύνολο που 

θα περιλαμβάνει μια αίθουσα πολλαπλών χρήσεων, τρεις αίθουσες διδασκαλίας, καθώς και 

τους απαραίτητους βοηθητικούς χώρους.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, με αφορμή τη συγκεκριμένη εξέλιξη δήλωσε: 

«Η Δημοτική Ενότητα της Ιτέας, και ο Δήμος Δελφών γενικότερα, αναμένεται μέσω της 

χρηματοδότησης του προγράμματος «Αντώνης Τρίτσης» να αποκτήσουν έναν ακόμα 
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πολυχώρο που θα στεγάσει σειρά δράσεων για την περιοχή. Αξιοποιώντας κάθε ευκαιρία 

χρηματοδότησης δημιουργούμε ένα πλέγμα εγκαταστάσεων, αφενός, καλύπτοντας τις 

ανάγκες των κατοίκων για δημιουργική ενασχόληση, και αφετέρου δίνοντας τέλος στο 

μαρασμό ιστορικών κτιρίων σεβόμενοι την ιστορία τους».  

 

Από το Γραφείο Δημάρχου 


